
 

 

 

 

 

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

 

 
ATA DA 24ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA GERÊNCIA 

EXECUTIVA DO INSS EM CAMPINAS 
 

 
Data: 27.08.2012 

Horário: 09:00 hs 

Local: Sala de Videoconferência GEX Campinas – Rua Barreto Leme,1117 
 
I – Presenças 
 

Conselheiros 
 

Representantes do Governo 
 
1. Odair Marcos Cremasco – Gerente Executivo – Presidente 

2. Carlos Alberto Piazza – Procurador Federal – Titular 

3. André Oliveira Soares - Divisão de Benefícios – Titular 

 

  

Representantes dos aposentados e pensionistas 
 
1. José Salomão Fernandes – Sind.Trab. Unicamp – Titular 

2. Gilberto R. Silveira Bueno – ACIC Campinas 

3. José Garcia Filho – SINERGIA – Suplente 

 

 

Representantes dos Trabalhadores 
 
1. Agenor Soares – SINDAE 

 

Representante dos Empregadores 
 

Ausentes 

 
II – Ausências justificadas – José Aparecido Belisário 
 
III – Abertura 
 
Verificada a existência de quórum, o Conselheiro Odair Marcos Cremasco, Presidente deste Conselho, abriu a 

reunião, passando em seguida para a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada 
 

 

 



 

 

 

 

 

 
IV – Informes:- 
 

 PEX/APS’s  - Sr. Odair informou nas cidades de : 

 

 Americana - informa que não conseguiu sucesso na solução do prédio com a Prefeitura. 

 Paulínia - aguardando regularização do imóvel para implantação da nova APS 

 Jaguariúna - também falta regularização do imóvel para implantação da nova APS 

 Pedreira e Valinhos - informa que está sendo providenciada a modificação do layout das 

duas Agências, com a substituição do mobiliário, previsto para ocorrer até o início de 

2013. 

 
V – Ordem do dia 

 
1. GT 

Sr. Odair informa que não houve avanços do Grupo de trabalho e pede mais prazo para informar sobre os resultados 

na próxima reunião. 

 
2. PERÍCIA MÉDICA 

Sr. Odair informa que foi realizada novas amostras do trabalho da Perícia. Informa ainda que foram suspensas 

temporariamente as reuniões técnicas dos Médicos Peritos. O INSS está estudando formas de viabilizar parceria com 

a Prefeitura Municipal de Campinas no sentido de capacitar os Médicos Peritos em como proceder quando do 

atendimento médico pericial de mulheres vítimas de agressão. Tratou de informar sobre os procedimentos que o 

INSS vem adotando no sentido de propor ações regressivas no caso de violência familiar para ressarcimento aos 

cofres públicos pelo agressor - “Lei Maria da Penha”. Explicou como serão tratados os casos para efetividade da ação 

regressiva. 

 
3. REUNIÃO MABE – INSS – SINDICATO 

Sr. Odair informa que continua na mesma situação. Esclarece que convidou o Sindicato para participar da reunião do 

conselho, entretanto, não conseguiu contato com os mesmos. Informa ainda que tomará todas as medidas necessária 

no sentido de que haja a participação do Sindicato nas reuniões do Conselho. 

 
4. PLANO EMERGENCIAL 

Sr. Odair informa que a Gerência atingiu todas as metas do plano emergencial. Informou também sobre o processo de 

abertura de vagas para agendamento. Tratou sobre o processo de capacitação que será realizado para capacitar os 

servidores, por meio de cursos presencial e à distância, visando aprimorar os serviços de agendamento. 
  
Ato contínuo, o Sr. Odair abriu a palavra aos conselheiros: 

 
Sr. Salomão: informou que não teria nada a comentar sobre o quanto exposto, no entanto, ele observou,  aproveitando 

a oportunidade, sobre o grande avanço que o INSS vem tendo com relação a melhoria do  atendimento em relação a 

outros órgãos da Administração Pública, e ainda, parabenizou o Sr. Odair pela indicação e posse como Gerente 

Executivo do INSS em Campinas. Formulou convite ao Sr. Odair para participar da reunião no Sindicado da 

Associação Comercial 

 
O Sr. Odair retomou aos tópicos da reunião para informar: sobre o processo de desmobilização dos imóveis do INSS. 

Falou sobre o prédio do INSS na Rua General Osório, onde se encontra instalada a Policlínica de um lado e em outra 

parte o INSS. Esclareceu que está em estudos a desmobilização através de processo de permuta com a Prefeitura 

Municipal, ou pela venda do imóvel. Informou também sobre o prédio da Rua Barreto Leme, 980, onde estava 

instalada a Delegacia do Trabalho, e após a retirada da Delegacia, o INSS  está utilizando o imóvel como depósito de 



 

 

 

 

 

materiais permanentes. Tratou ainda de informar sobre a desmobilização dos imóveis da Francisco de Arruda Roso, 

que consistem em dois terrenos  herdados do antigo IAPI. Informou sobre a existência de imóveis no distrito 

industrial em Santa Bárbara D’ Oeste, sendo esse imóvel um terreno de 24 hectares para desmobilização. 

 
VI – Definição da Pauta da Próxima Reunião 

 

 Retomada da pauta desta reunião 

 data: 25.09.2012 – as 9.00 horas 

 
VII – Encerramento 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente deste Conselho, Odair Marcos Cremasco, agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a 24ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social de Campinas. Para constar, eu 

Rosângela Botelho Fernandes, lavrei a presente ata. 
 
Campinas, 27 de agosto de 2012. 
 

 

 

 

 

Odair Marcos Cremasco Presidente da CPS 

 

 
 
 


